[bookmark: _GoBack]
26. seja sveta KS, 20. 2. 2017 ob 20h


Dnevni red:
1 - tekoče zadeve (društva, cenilec, pokopališča, ogledalo, korito, voda do korita, zapisniki)
2 - vrtec
3 - sosedska pomoč na vasi
4 - krožki (šah, go, angleščina, branje, računalništvo, programiranje, risanje, slikanje, kiparstvo, lončarstvo ...)
5 - razno


Ad 1
Kulturno društvo je premalo aktivno, V kratkem bodo imeli občni zbor, v katerem bodo skušali nasloviti te težave. 
V športnem društvu menijo, da se jim ne splača prijavljati na razpis, ker gre za premalo denarja in ni vredno vložiti toliko truda. Krajevna skupnost jih bo skušala prepričati, da to vendarle storijo.
Cenilec je bi bolan, pride v kratkem.
Za pokopališče še nimamo novega skrbnika. Če ne bo nikogar drugega, bo naslednje leto to nalogo opravljala Marjeta.
Komunala je obveščena o podrtem ogledalu na Kvarčelu, postavili naj bi ga do 5. marca.
Korito bo iz betona izdelal Lojze.
Vodo bomo napeljali z župnišča.

Ad 2
Menimo, da je za dolgotrajno rešitev šole treba vzpostaviti tudi vrtec. Glede na majhno število otrok bi lahko jutranje varstvo in popoldansko podaljšano bivanje uredili skupaj z vrtcem. Potrebovali pa bi prostor – edina realna možnost je v župnišču.

Ad 3
Zgodi se, da kateri od krajanov potrebuje pomoč (bolezen, pomoč pri zahtevnem opravilu, prevoz …), a nima nikogar v bližini. Krajevna skupnost bo spremljala stanje in sporočila krajanom, da se lahko v takšnih primerih obrnejo nanjo. Za to bosta zadolženi Daphne in Marjeta.

Ad 4
Radi bi organizirali več prostočasnih dejavnosti v krajevni skupnosti, predvsem kulturnih in športno-kulturnih. Dogovorili se bomo za plesno-nogometno dejavnost (Niko), s katero bomo lahko pritegnili tudi udeležence iz sosednjih krajevnih skupnosti. Po potrebi in željah krajanov lahko organiziramo še druge dejavnosti/krožke.

Ad 5
Posipavanje poledenele ceste ne poteka tako, kot bi bilo zaželeno in potrebno. Treba je resno pritisniti na Komunalo, da to uredi. 
Dogovorili smo se, da nabavimo internetno povezavo za potrebe KS, gasilcev in športnega društva. Stroške si bomo delili. 
Za urejanje spletne strani KS Zavratec bomo pritegnili pomočnika, ki bi lahko vskočil, ko urednica ne bi vsega zmogla, pomagal pa bi tudi pri ažurnejšem objavljanju novic. 
Spomladansko čistilno akcijo bomo organizirali 18. marca (tik pred uradnim začetkom pomladi). V primeru dežja se prestavi za en teden. 
